

Вырезка из газеты

ЛЕНИНГРАДСКАЯ
ПРАВДА

12 ИЮЛ 1971

г. Ленинград

ВЫСТУПИЛИ С УСПЕХОМ

ИЗ ГАСТРОЛЬНОЙ поездки по городам Европы возвратилась балетная труппа Малого театра оперы и балета, возглавляемая балетмейстером Олегом Виноградовым. Искусству ленинградцев аплодировали зрители Вены и Линца, Рима и Берлина. В Югославии, где были завершены гастроли, ленинградцы приняли участие в традиционном люблянском балетном фестивале.

В программу гастрольной поездки входили балеты «Щегенная предосторожность», «Ромео и Джульетта», «Ярославна». Кроме того, ленинградские артисты показали концертную программу.

Публика и пресса тепло

встречала балет из Ленинграда. «Этот советский балетный ансамбль отражает превосходнейшую техническую подготовку и стиль танца, которыми так славится советский балет», — писала одна из газет. Критик другой газеты добавляет: «Вот имена некоторых солистов, показавшихся нам наиболее выразительными: Т. Фесенко, А. Малышева, Л. Филина, А. Сидоров, П. Рудсанов».

31 июля Малый театр оперы и балета открывает свой очередной сезон. По установленвшейся традиции в этот день пойдет спектакль русского классического репертуара.